
เอกสารสรปุผลคะแนนทั้ง 4 มติ ิตามค ารบัรองการปฏบิัตริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมชลประทาน  กระทรวงเกษตรและสหกรณ์

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

มติทิี่ 1 มติดิา้นประสิทธิผล 50.00 4.3116

1 ระดบัความส าเรจ็ของรอยละเฉลี่ยถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏบิัตริาชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรฐับาล

25.00 4.7912

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุเปา้หมาย
ตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวง

13.00 5.0000

1.1.1 รายได้เงินสดทางการ เกษตรของเกษตรกรเฉล่ียต่อครัวเรือน บาท/
ครัวเรือน/ปี

3.50 131,351 133,351 135,351 137,351 139,351 140,184 5.0000 0.1804

1.1.2 ระดับความส้าเร็จในการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งให้
เกษตรกร

1.1.2.1 การพัฒนาเกษตรกรในศูนย์ข้าวชุมชน ตัน 2.77 6,220 7,235 8,250 9,265 10,280 15877 5.0000 0.1031

1.1.2.2 การใช้สารอินทรีย์เพื่อลดการใช้สารเคมีทางการเกษตร ราย/ร้อยละ 2.77 7,000 8,000 9,000 ร้อยละ15 ร้อยละ20 5.00 5.0000 0.1031
1.1.3 มูลค่าผลิตภณัฑ์มวลรวมภาคการเกษตร ล้านล้าน

บาท
4.85 1.23 1.24 1.25 1.26 1.27 1.41 5.0000 0.1804

1.1.4 ระดับความส้าเร็จในการจัดท้าแผนการใช้ที่ดินระดับต้าบลแบบบรูณา
การ

ระดับ 2.77 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 5.00 5.0000 0.1031

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

ไม่ได้ก้าหนดเปน็ตัวชี วัด

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มี
เปา้หมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

10.00 4.4780

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการด้าเนินการตาม
แผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มีเปา้หมายร่วมกันระหว่าง
กระทรวงของยุทธศาสตร์ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน ้า)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 3.67 3.6694 0.0946

1.3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการด้าเนินการตาม
แผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มีเปา้หมายร่วมกันระหว่าง
กระทรวงของยุทธศาสตร์ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอกควัน)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

1.3.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการด้าเนินการตาม
แผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มีเปา้หมายร่วมกันระหว่าง
กระทรวงของยุทธศาสตร์ข้าวไทย

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.93 4.9280 0.1270

1.3.4 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการด้าเนินการตาม
แผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มีเปา้หมายร่วมกันระหว่าง
กระทรวงของยุทธศาสตร์พลังงานผสม 
(เอทานอล)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.31 4.3147 0.1112

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนย์บริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

3 4 5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2
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หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
3 4 5

ตวัชี้วัดผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(รอ้ยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2

2 ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบิัตริาชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 4.6398

2.1 ร้อยละของเกษตรกรที่มีการใช้ประโยชน์ในที่ดินในเขต
ปฏิรูปที่ดิน

ร้อยละ 3.50 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 93.52 5.0000 0.1804

2.2 จา้นวนที่เพิ่มขึ นของพื นที่ชลประทาน (ไร่) ไร่ 3.00 134,133    135,133    136,133     136,133 
ไร่ เสร็จกอ่น
 15 ก.ย.54

 136,133 
ไร่ เสร็จกอ่น
 1 ก.ย.55

    137,317 4.0909 0.1265

2.3 พื นที่เกษตรกรรมที่ได้รับการจดัการและฟื้นฟูทรัพยากรดิน 
 (ล้านไร่)

ล้านไร่ 3.50 8.90 8.95 9.00  9 ล้านไร่ 
เสร็จกอ่น 
15 ก.ย.54

 9 ล้านไร่ 
เสร็จกอ่น 
15 ก.ย.54

9.02 4.7500 0.1714

3 ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบิัตริาชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม
หรอืเทียบเท่า

15.00 3.2933

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการ/ภารกิจหลัก

10.00 3.6400

3.1.1 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาแหล่งน ้าให้มีปริมาณน ้าเก็บกัก
เพิ่มขึ น

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

3.1.2 จา้นวนพื นที่บริหารจดัการน ้าในเขตชลประทาน (cropping 
intensity)

ล้านไร่ 3.00 30.50 31.00 31.50 32.00 32.50 34.21 5.0000 0.1546

3.1.3 ร้อยละของพื นที่ความเสียหายของ พืชเศรษฐกิจในเขต
ชลประทานจากอุทกภัยและภัยแล้ง

ร้อยละ 2.00 0.339 0.270 0.201 0.131 0.062 1.96 1.0000 0.0206

3.1.4 จา้นวนที่เพิ่มขึ นของแหล่งน ้าเพื่อชุมชน/ชนบท แห่ง 2.00 143.00 148.00 153.00 153.00 
เสร็จ

ก่อน 15
กย.54

153.00 
เสร็จ

ก่อน 1 
กย.54

149.00 2.2000 0.0454

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนัก
ตามเปา้หมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 2.60 2.6000 0.1340

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพื่อ
สนับสนุนการปฏบิติัราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจราชการ
กระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 ประเมินผลเฉพาะ
ส้านักงานปลัดกระทรวง

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจราชการแบบ
บรูณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ระดับ 1 2 3 4 5 ประเมินผลเฉพาะ
ส้านักงานปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถ่ายโอนงานด้านการตรวจสอบ
และรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไม่ได้ก้าหนดเปน็ตัวชี วัด
ที่ก้าหนด
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หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
3 4 5

ตวัชี้วัดผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(รอ้ยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2

มติทิี่ 2 มติดิา้นคุณภาพการให้บรกิาร 12.00 4.3410

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 80.41 4.0820 0.2525
5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ

อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการปอ้งกันและ
ปราบปรามการทจุริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.60 4.6000 0.2845

มติทิี่ 3 มติดิา้นประสิทธิภาพของการปฏบิัตริาชการ 15.00 4.4076

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการรักษามาตรฐาน
ระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.63 4.6298 0.1432

8 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ/ภาพรวม/เงิน
โครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทยเข้มแข็ง 2555

5.00 3.7250

8.1 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ ร้อยละ 1.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 85.12 5.0000 0.0515
8.2 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 87.64 1.0000 0.0155

8.3 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทยเข้มแข็ง ร้อยละ 1.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.0515

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 99.13 4.7500 0.0735

9 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทนุต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.1485
10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.1979
11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพัฒนากฎหมายของ

ส่วนราชการ
ระดับ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักของการยกร่างกฎหมาย
 แก้ไข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบญัญัติที่เกี่ยวกับการอนุมัติ 
อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ที่ก้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตามแผนพัฒนา
กฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

มติทิี่ 4 มติดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 4.9646
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ 20.00 4.9646

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื นฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.4124

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนัก
ในการบรรลุเปา้หมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธ์ของกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพื นฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.88 4.8821 0.3020

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื นฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.4647
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรบัลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2555
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